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Ιεράρχηση των προτεραιοτήτων 
και των npos νομοθετική ρύθ
μιση θεμάτων ms ολυμπιακής προ

ετοιμασίας έκανε χθες η πρόεδρος 
ms Οργανωτικής Επιτροπής «Αθή
να 2004» κυρία Γιάννα Αγγελο- 
πούλου στη διάρκεια της συνά
ντησής της με τον πρωθυπουργό 
κ. Κ. Σημίτη, ανήμερα της ονο
μαστικής του εορτής.

Συζητήθηκαν θέματα τα οποία 
είχαν σχέση με εκκρεμότητες της 
εταιρείας, με τη διαμόρφωση της 
εικόνας της πόλης, την ενοικίαση 
των κατοικιών, θέματα τεχνολο
γίας των Αγώνων. Και επειδή 
υπήρχαν εΕειδικευμένες λεπτομέ
ρειες, εκρίθη αναγκαίο να συνα
ντηθεί αμέσως μετά η κυρία Αγγε- 
λοπούλου και με τον γραμματέα 
του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. 
Κοσμίδη. Εκ των πραγμάτων, ετέ- 
θη 'προς συζήτηση και το θέμα που 
ανέκυψε με το σήμα της Ολυμπια
κής Παιδείας.

Η κυρία Αγγελοπούλου, σύμ
φωνα με πληροφορίες, επεσήμα- 

νε ότι ο τρόπος με τον οποίο χρη
σιμοποιούνται τα ολυμπιακά σή
ματα ενδέχεται να εξελιχθεί σε πρό
βλημα αν δεν ληφθούν τα κατάλ
ληλα μέτρα, ότι και η ΔΟΕ και η 
Οργανωτική Επιτροπή τηρούν αυ
στηρά τις προστατευτικές ρυθμί
σεις με τους χορηγούς και ότι απαι
τούνται - και στο θέμα αυτό - συ
ναινετικές διαδικασίες. Από την 
πλευρά του Πρωθυπουργού δεν 
ανακοινώθηκε, για εύλογες αιτίες, 
τίποτε παραπάνω από το τυπικό 
«ήταν μια συνήθης επίσκεψη σε 
καλό κλίμα».
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Οι συναινετικές διαδικασίες που 
φαίνεται να αποζητεί η κυρία Αγ
γελοπούλου στις σχέσεις ms Οργα
νωτικής Επιτροπής με τα υπουργεία 
διαταράσσονται συχνά (κρούσμα
τα υπήρΕαν και χθες) από την τα
κτική της να ενημερώνει τον κ. Ση
μίτη για διαδικαστικά θέματα της 
ολυμπιακής προετοιμασίας, τα 
οποία στη συνέχεια προωθούνται 
προς τους υπουργούς από το γρα

φείο του Πρωθυπουργού. «Απτά θα 
μπορούσε να τα συζητήσει μαΰ 
pas, έστω τηλεφωνικά^» διαμαρ
τύρονται αρκετοί υπουργοί. Η κυ
ρία Αγγελοπούλου, όμως, λέει συ
χνά ότι θεωρεί υποχρέωσή ms να 
ενημερώνει απευθείας τον Πρω
θυπουργό, στη σχέση με τον οποίο 
είναι εμφανές ότι έχει επενδύσει 
πολλά, θεωρώντας ότι έτσι διεκπε- 
ραιώνονται συντομότερα οι εκ
κρεμότητες.

Στο μεταΕύ η πρόεδρος της 
Οργανωτικής Επιτροπής «Αθήνα 
2004» φέρεται αποφασισμένη να 
κρατήσει τους Ολυμπιακούς Αγώ
νες μακριά από τις πολιτικές σκο
πιμότητες και να δημιουργήσει την 
εικόνα pias ενιαίας και αδιάσπα
στης προσπάθειας. Γι’ αυτό και με
τά την επιστροφή της από τη Μα
λαισία, θα Εεκινήσει δεύτερο κύ
κλο ενημερωτικών συναντήσεων 
με τους αρχηγούς των κομμάτων 
ελπίζοντας ότι η διαλεύκανση τυ
χόν σκοτεινών σημείων της ολυ
μπιακής προετοιμασίας θα συμ- 
βάλει στην εΕάλειψη των πολιτι
κών τριβών.
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εΕέρχεται του Μεγάρου ΜαΕίμου μετά τη συνάντηση 
που είχε χθεε με τον Πρωθυπουργό


